1. Какое утверждение противоречит закону Кирхгофа для теплового излучения?

             1) при тепловом равновесии спектральный состав излучения не зависит от свойств тела

             2) при тепловом равновесии абсолютно черное тело излучает с единицы поверхности больше энергии, чем другие тела

             3) чем больше поглощательная способность тела, тем меньше энергии          оно излучает в условиях теплового равновесия

            4)  для всех тел отношение спектральной плотности энергетической светимости  rλT  к поглощательной способности aλT  для одних и тех же длин волн зависит только от температуры.
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Решение: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!













































